



西

酒后别开车 酒后别开车  
酒后别开车 酒后别开车  
酒后别开车 酒后别开车  
酒后别开车 酒后别开车  
酒后别开车 酒后别开车

# 半斤白酒下肚,开车撞上奔驰 踩油门就跑,又连撞5辆车

11月10日晚上11点30分左右,小马开车先撞了一辆奔驰,之后竟然踩了油门要跑。结果接下来,又连撞5辆车,直到他开的车爆胎才停下来。怎么会有这么荒唐的事?原来,小马当晚与妻子发生了口角,开车出来喝了不少酒,喝完竟然还大着胆子想开车回去。结果,后悔也来不及了。根据酒精检测报告,小马体内酒精的含量为231.9mg/100ml,属于醉酒驾驶。

通讯员 张伟 现代快报记者 陈志佳 王瑞



肇事故车头损毁严重 现代快报记者 陈志佳 摄

## 酒后开车,连撞6辆车

11月10日晚上,小马心情不好在大桥南路一家饭店吃宵夜,不知不觉喝了不少白酒。到晚上11点半左右,他打算回家,抱着侥幸心理发动了汽车。很快,车就开到了新民路,结果在第三十九中学新民路校区的门前,撞上一辆停在路边的奔驰车。

小马知道自己喝了酒,意识到如果被抓,将面临严厉的处罚。于是,他踩下油门就跑,一个急转弯上了鲁民路。而奔驰车上,正好坐着车主张先生。他发现撞自己车的肇事车逃逸了,赶紧发动汽车,追了上去。“就看他车开得歪歪扭扭,我当时就估计驾驶员喝了酒。”张先生说,“结果他上了鲁民路以后,开得更不像样了,又一连撞了好几辆车。”

现代快报记者在现场看见,小马开的红色马六轿车右前轮已经爆胎,右侧车头抵在一辆私家车的车尾,车头损毁严重。再

看看被撞的6辆轿车,轻者车身上有大片的擦痕,严重的两辆都爆了胎。由于是深夜,除了张先生之外,另外5辆车的车主都不在现场,于是张先生赶紧报了警。

## 自称喝了“半斤白酒”

交警六大队民警赶到现场,发现停在路边的五辆车均有数处刮擦,最后一辆车的左后轮毂被撞断、车胎爆裂。肇事车车头损坏严重,右前轮毂断裂,轮胎飞出。肇事驾驶人小马身上一股浓烈的酒气,只能倚靠车门才站稳。

面对民警询问,站在车旁已经有些酒醒的小马说:“晚上喝了半斤酒,白的。”看看狼藉的事故现场,小马低下了头,连声说:“糊涂了,真是后悔。”

奔驰车车主张先生告诉民警:当晚他将车停在新民路路边,准备下车买东西。刚停稳,车就被撞了。他还没反应过来,对方开车就跑了。他开车一直追到鲁民路,才追上肇事车。而肇事车在

逃跑的过程中又先后撞上了五辆车。之后,民警将小马送往四所村派出所醒酒。

## 开的还是朋友的车

11月11日上午,面对民警的询问,已经醒酒的小马称,当天因为与妻子发生口角心情欠佳,就在大桥南路一家饭店喝闷酒,喝完之后开车回家,结果连撞6辆车,肠子都悔青了。

现代快报记者根据交警六大队获悉,根据酒精检测报告,小马体内血液酒精含量为231.9mg/100ml,属于醉酒驾驶。在整个事发过程中,他还存在肇事逃逸情节。因此,他将面临的不仅是罚金、拘役等刑事处罚,还将被终身禁驾。

此外,经初步统计,被撞的6辆轿车车损在5万元左右,由于饮酒驾驶造成事故的保险公司不予理赔,小马要自己掏腰包赔偿。并且,小马的车子是跟朋友借的,如果小马拿不出钱来赔偿损失,被告上法庭,肇事车车主也会受牵连。

# 酒后开宝马撞了隔离栏 找嫂子“顶包”骗保11万多

难怪车祸现场“驾驶员”衣衫整洁毫发无损,“乘客”满脸焦急一身酒气

酒后驾车撞上了路边隔离栏,为了让保险公司埋单,覃某竟叫来嫂子“顶包”,成功骗取保险公司赔偿款11万余。不过,保险公司很快就发现事有蹊跷,报了警。到手的钱还没捂热,覃某就被警方抓获,目前他因涉嫌诈骗已被刑事拘留。

通讯员 秦公轩 蔡春雨  
现代快报记者 陶维洲

## 酒后开宝马撞了隔离栏

10月初的一天,覃某开着宝马车从南京出发,去淮安的哥哥家聚餐。兄弟俩大半年没见,晚饭时,免不了多喝了几杯。饭后,家人劝覃某暂住一夜,醒了酒再开车回去。但覃某已经喝高了,他感觉“应该没问题”,最终还是驾车上了路。

一路上,覃某的眼皮直往下坠。当晚8点多,开车经过一处施工路段时,覃某反应不及,撞上了路边隔离栏。随后,车辆失控往左边冲去,发生侧滑,右后车身撞上了路边的行道树,造成车身凹陷。由于撞击力过大,车身又掉转了180度,横在了道路中间。

事故发生后,覃某的酒醒了一大半,他一边庆幸自己没受伤,一边下车查看车损情况。由

于当天下过雨,覃某下车来查看时,鞋上沾满了烂泥。车损相当严重,覃某估摸着怎么也要修个10来万。不过,他是酒后驾车,如果被保险公司知道,那么车祸的损失都要自己掏腰包,而且说不准还要因酒后驾车被拘留。他开始发愁,怎么办?

## 找没喝酒的嫂子 “顶包”骗保11万多

想了半天,覃某觉得唯一可行的办法,就是找当晚滴酒未沾的嫂子胡某顶包。胡某在覃某兄弟二人的劝说下,最终答应“顶包”。半小时后,夫妻两人打车赶到了事故现场。为了尽可能瞒过保险公司,覃某努力将事发时的场景一一描述给胡某听。不到20分钟,两人就对好了“台词”:事发时由胡某开车,覃某及其哥

哥在车上睡觉。

接着,胡某便以驾驶员的名义报了案。交警到现场时,胡某又按照约定出面“顶包”。交警和保险公司勘测员查看现场后,定了“宝马”全责,并出具了道路交通事故责任认定书。后来覃某拿着这份事故认定书,从保险公司拿到了113000元理赔金。

## “驾驶员”衣衫整洁

虽然覃某顺利理赔,但保险公司还是发现了一些蹊跷之处。去过事故现场的保险公司勘测员说,在现场,他看到“乘客”之一的覃某一身泥巴,而肇事“司机”胡某反倒衣衫整洁,鞋上基本没沾污泥。此外,勘测员还发现,当时宝马车驾驶座的安全气囊已经完全打开,“这就说明事发时车头撞击非常严重”。可“驾驶人”胡某不仅毫发未损,

就连惊慌失措的表情都没有。反倒是一旁的覃某,一身酒气,满脸焦急。

在理赔结束后的一周,保险公司多方搜集证据后发现该理赔案确有蹊跷,就报了警。刚拿到的赔偿款还没焐热,骗保的事就败露,覃某离开南京,到哥哥家避风头。11月6日下午,秦淮警方赶赴淮安将覃某和胡某抓获归案。目前,两人已被依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。

警方表示,根据相关法律规定,保险诈骗10万元以上,就可能面临5至10年的刑罚。因此,警方提醒有车一族,应牢记酒后不开车、开车不喝酒,车辆驾驶安全第一。即使真的遇上了事故,也万万不可因为贪图小利而触犯了法律。

